





Carta de menús Florentina Pizza Poniente

https://carta.menu 12 Poniente Norte 174br29096 Tuxtla Gutierrez, TUXTLA GUTIÉRREZ, Mexico +529616139191 - http://www.florentinapizza.com/









Aquí encontrarás el <u>menú de</u> Florentina <u>Pizza</u> Poniente en TUXTLA GUTIÉRREZ. Actualmente hay **10** comidas y bebidas en la carta. <u>ofertas cambiantes</u> puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Florentina Pizza Poniente:

En general excelente atención, cómodo, bonito. Como sugerencia los meseros deben preguntar si desea el cliente que le llene su copa, en caso cuando se pide en jarra y que pregunten si pueden retirar los alimentos de la mesa, cuando hay sobrantes <u>leer más</u>. El restaurante y sus espacios son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser alcanzados con una silla de ruedas o limitaciones fisiológicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y tomar algo. Wlan está disponible gratis. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Florentina <u>Pizza</u> Poniente:

Recomiendo capacitar mejor a su personal ya que el servicio no fue bueno, no respetaron nuestra reservación y se tardaron más de una hora entregar nuestros alimentos, entiendo que era una día en el que hay más demanda, pero por lo menos se deberían preparar con tiempo para recibir a más clientela o contratar más personal leer más. En Florentina Pizza Poniente, un restaurante con platos italianos de TUXTLA GUTIÉRREZ, tienes disponible la cocina italiana original, con platos principales como la pizza y la pasta, aquí se sirve para el desayuno un apetitoso brunch. Puedes también relajarte en el bar y disfrutar de una bebida alcohólica o sin alcohol después de comer (o mientras lo haces), sabrosos platos vegetarianos también están disponibles en el menú.

Carta de menús Florentina Pizza Poniente



Aperitivos

PANINIS

Pizza

PIZZA MARGARITA

Platos principales

ENSALADA

Ensaladas

ENSALADAS

Pide

PEDIR

Cervezas

CERVEZAS NACIONALES

Alimentos

PIZZAS A LA LEÑA

Digestivos

LICORES

Sweets & Desserts

POSTRES

Cocktail

MARGARITA

Crea tu Propia Pizza

CREA TU PROPIA PIZZA

Menú Empresas €40

VINOS

Restaurant Category

VEGETARIANO

Bebidas

CERVEZAS ARTESANALES
AGUAS Y REFRESCOS

Este tipo de platos se sirven

ENSALADA

PIZZA

Carta de menús Florentina Pizza Poniente



Florentina Pizza Poniente

12 Poniente Norte 174br29096 Tuxtla Gutierrez, TUXTLA GUTIÉRREZ, Mexico Horario de apertura: Martes 17:00-23:30 Miércoles 17:00-23:30 Jueves 17:00-23:30 Viernes 17:00-23:30 Sábado 14:30-00:00 Domingo 14:30-22:30

